& KEMPPI

The Joy of Welding

R3O ‘ DataRemote

Operating manual « English
Kayttoohje - Suomi
Bruksanvisning « Svenska
Bruksanvisning « Norsk
Brugsanvisning « Dansk
Gebrauchsanweisung « Deutsch
Gebruiksaanwijzing « Nederlands
Manuel d'utilisation « Frangais
Manual de instrucciones « Espafol
Instrukcja obstugi « Polski

MHCprKLLI/II/I Mo 3KCrayaTaumm « HO-pyCCKI/I

BREFM . PX

EN
Fi

sV
NO
DA
DE
NL
FR
ES
PL
RU
ZH



R30 DataRemote 6185420 168 x 70 x 28 mm (mMm) 5m(m) 0.8 kg (kr)
R30 DataRemote 618542001 168 x 70 x 28 mm (Mm) 10m (m) 1.2kg (kr)

MXF 65
(FastMig Pulse/FastMig KMS)
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Connecting and setting R30 DataRemote:

A.  Locate and lightly hand tighten the R30 DataRemote connector.
B.  Switch on the power source.

C.  Select remote control function.

You will now have full remote control of the main welding parameters, and welding data displayed
on the R30 DataRemote. Post weld data is retained in the display for approximately 30 seconds
after welding stops.

R 30 DataRemote features and function

1. Meter display: Voltage OR +/- parameter value

Meter display: Amperes OR Wire feed speed

Voltage, Arc length (+/-) and parameter adjustments

Wire feed speed, POWER, MMA current, and parameter adjustments
Hanging spring

Loop ties
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R30 DataRemote -laitteen liitanta ja kdyttoonotto
A.  Aseta R30 DataRemote -liitin paikalleen ja kirista kasin.
B.  Kytke virtaldhde péalle.

C.  Valitse ohjauspaneelista etdhallinta.

Nyt voit muuttaa kaikkia hitsausparametreja R30 DataRemote -etdhallintalaitteella ja tarkistaa

hitsausarvot sen ndytosta. Hitsausarvot pysyvat nakyvissa noin 30 sekuntia hitsauksen jalkeen.

R30 DataRemote -laitteen ominaisuudet ja toiminnot
Naytto: joko jannite tai lisdys-/vahennysarvo (+/-)

Naytto: joko hitsausvirta tai langansyottonopeus

Jannite, valokaaren pituus (+/-) ja parametrien saato
Langansyottonopeus, virta, puikkovirta ja parametrien saato
Ripustuslenkki

Kiinnityssiteet
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Anslutning och installning av R30 DataRemote

A.  Lokalisera och skruva at R30 DataRemote anslutningen latt for hand
B.  SIa pa stromkallan

C.  Viljfiarrkontrollfunktion

Du har nu full fjarrkontroll 6ver de viktigaste svetsparametrarna, och svetsdata som visas i displayen
pa R30 DataRemote. Svetsdata kvarstar i displayen ca 30 sekunder efter att svetsningen har avslutats.

R30 DataRemote egenskaper och funktioner

Display: Spannning eller/ parametervarde

Display: Strom eller trddmatningshastighet

Spéanning, ljusbagslangd (-/) och parameter justering
Tradmatningshastighet, Power, MMA spanning, och parameterinstallning
Hangkrok

Spannband
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Oppkobling og innstilling av R30 Data Remote

A.  Settinn og trekk til kontakten pa R30 for hand .

B.  Skru pa stremkilden

C.  Velgfijernregulering som kontrollsted.

Du vil nd ha full flernstyring over hovedparameterne, sveisedataer vist pd R30 DataRemote.
Sveisedatene vil vises i displayet for ca. 30 sekunder etter at sveisingen er stoppet.

R30 Data Remote egenskaper og funksjoner
Malerdisplay: Buespenning eller +/- parameter verdi
Malerdisplay: Stremstyrke eller Tradmatehastighet
Buespenning, lysbuelengde +/- og parameter justéring
Trddmatehastighet, Effekt, MMA strom og parameter justéring.
Opphengsfjeer

Festebédnd
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Tilslutning og betjening af R30 DataRemote:

A.  Find, tilslut og handspaend stikket fra R30 DataRemote pa maskinen.
B.  Teend for stramkilden

C.  Velg fiernbetjeningsfunktion.

Du har nu fuld fiernkontrol over de vigtigste svejseparametre og data visning pa R30 DataRemote.

Seneste svejsedata bliver fastholdt i ca. 30 sekunder efter man stopper med at svejse.

R30 DataRemote egenskaber og funktioner.

1. Visning af spaending eller +/- parametervaerdier

Visning af strem eller tradhastighed

Speending, lysbuelaengde (+/-) og parameterindstilling
Tradhastighed, Effekt, MMA strem og parameterindstilling
ophaengningskrog

Spaendband
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Anschluss und Bedienung des R30 Fernreglers:

A.  Den Stecker mit der Stromquelle / Drahtvorschubkoffer verbinden und handfest anziehen.
B.  Die Stromquelle einschalten.

C.  Die Fernreglerfunktion am Stromquellen-/Drahtvorschubpanel aktivieren.

Nun haben Sie die volle Kontrolle Gber die wichtigen Schwei3parameter. Die Schwei3daten
werden am R30 Fernregler angezeigt. Die letzten Schwei3daten werden noch ca. 30 Sek. nach
Schweillende angezeigt.

R30 Fernreglereigenschaften und -funktionen
1. Displayanzeige: Spannung ODER +/- Korrekturwert

2.  Displayanzeige: Strom ODER Drahtvorschubgeschwindigkeit

3. Spannung, Lichtbogenlange (+/-) zbd

4.  Drahtvorschubgeschwindigkeit, LEISTUNG, E-Hand Strom und Parametereinstellungen
5. Aufhdngeose

6.  Befestigungsbander
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Aansluiten en instellen van de R30 DataRemote:
A.  Sluit de R30 DataRemote aan en draai hem handvast.
B.  Zetde stroombron aan.

C.  Selecteer de afstandbedieningsfunctie.

U hebt nu de volledige bediening van de hoofdlasparameters en de lasdata wordt getoond op
de R30 afstandbediening. De lasdata blijft nadat het lassen is gestopt nog ongeveer 30 seconden
zichtbaar in het display.

R30 DataRemote eigenschappen en functie.

1. Meetdisplay: voltage of +/- parameter waarde.

Meetdisplay: amperes of draadaanvoersnelheid.

Voltage, booglengte (+/-) en parameteraanpassingen.

Draadaanvoersnelheid, POWER, MMA stroomsterkte en parameterinstellingen.
Ophanghaak

Bevestigingsbanden
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Connexion et mise en oeuvre de la commande R30 DataRemote :

A.  Etablir la connexion et serrer légerement manuellement le connecteur de la commande R30
DataRemote.

B.  Mettre en marche la source de puissance.

C.  Sélectionner la fonction de controle a distance.

Vous pouvez maintenant controler les principaux parametres de soudage ainsi que les données
de soudage affichées a I'écran de la commande a distance R30 DataRemote. Les données restent
affichées a I'écran 30 secondes approximativement aprés l'arrét du soudage.

Fonctions et caractéristiques de la commande R30 DataRemote
Affichage numérique : Tension ou +/- valeur du parametre

Affichage numérique : Ampéres ou Vitesse de dévidage

Tension, Longueur d'arc (+/-) et ajustements des parametres

Vitesse de dévidage, PUISSANCE, courant MMA, et ajustements des parametres
Dispositif de suspension

Ceintures
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Conectar y configurar el Control Remoto R30:

A.  Ubicary apretar ligeramente el conector del Control Remoto R 30.
B.  Encienda la fuente de poder.

C.  Seleccione la funcién de Control Remoto.

Usted va a disponer completamente del control de los parametros principales de soldadura en forma
remota, y la informacion de soldadura se mostrara en la pantalla del dispositivo R30. La ultima informacion
de soldadura se mantiene en pantalla por aproximadamente 30 segundos después de detener la soldadura.

Funciones y caracteristicas del control remoto R30

Display de medidas: Voltaje o +/- valor del parametro

Display de medidas: Amperes o velocidad de alimentacién de alambre

Voltaje, longitud de arco (+/-) y ajustes de pardmetros

Velocidad de alimentacidn de alambre, PODER, corriente MMA y ajustes de pardmetros
Colgador

Lazos de velcro
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Podlaczenie i ustawienie zdalnego sterowania R30:

A.  Podfacz ztacze zdalnego sterowania R30, dokrecajac je lekko reka.
B.  Wiacz zrédio zasilania.

C.  Wybierz funkcje zdalnego sterowania.

Masz teraz mozliwo$¢ zdalnego sterowania gtéwnymi parametrami spawania oraz danymi
wyswietlanymi na R30. Ostatnio uzywane parametry spawania sg widoczne na wyswietlaczu przez
okoto 30 sekund po jego zakonczeniu.

Cechy i funkcje zdalnego sterowania R30

1. Wyswietlacz: Napiecie lub +/- warto$¢ parametru

Wyswietlacz: Ampery lub Predko$ podawania drutu

Napiecie, Dtugos¢ tuku (+/-) i regulacja parametréw

Predkos¢ podawania drutu, MOC, natezenie pradu MMA, regulacja parametréw
Zawiesie

Opaski mocujace
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MopgknioueHne n Hactpoka R 30 DataRemote:

A. TopcoepuHuTe 1 Cerka BPYYHYHo 3aTAHUTE pa3beM AUCTaHUMOHHOrO ynpasneHusa R30
DataRemote .

B. BKniounTe NCTOYHUK NUTAHKA.

C.  BbibepeTe GpyHKMLIO AUCTAHLNOHHOTO YPaBNEHUS.

Tenepb Bbl MMeeTe NOMHOCTbIO AUCTAaHLUOHHbIA KOHTPOJIb OCHOBHbIX MNapaMeTPOB CBapKW, a
CBapOYHble JaHHble oTobpakatoTcA Ha ancnnee R 30 DataRemote. Mocne ocTaHOBKY CBapKy AaHHble
XPaHATCA Ha ancnnee npumepHo 30 cekyHA.

XapakTtepuctuku n pyHkuyum R 30 DataRemote

MaHenb: HanpsxxeHne Pabounin granasoH +/- 3HaueHue napameTpa

MaHenb: Cuna Toka B amnepax, pabounii agnanasoH, CKOpPOCTb NoAaun NPOBONOKY
Hanps»eHue, onuHa gyru (+/-) n HacTporKa napameTpoBs

Ckopoctb nogaun nposonioku, MOLLUHOCTD, Tok MMA 1 HacTpolika napameTpoB
Bucauana npyxunHa

MNetnn
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R30 DataRemote HEESIZE :

A HEREHFHRELZRE R30 DataRemote L,

B. FE#R.

C. &F1BHLIhEE,

LERTENAIIRENFR B E BB R ES Y, BERES S R7E R30 DataRemote £, BEFLE
BEREERERSEE R 30D,

R30 DataRemote W IEES 4 R

1. NREFR BES +- SHHE

2. URETR BRIELEE

3. HE, BlKE (+-) 5SSHAT

4. RELRE, BHE, MMA ERESHKIBET
5. BHEME

6. T
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